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28 | ARF 1.8 35.9 445
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Tz 49 0.1 3.2 112

O 54 A%

38 A8E 274

qAF - A= >

<
O BFF AP AT AUF - AFo] RE}A Y=F FAR

- (HYD) AT Aol a3 FAAQFF div] 144 o)
ATt ool tilste] Fdo] st e Ert B2 AFS A

- FF T 18N (REE 3, ARE 5 HHE 2, WFHe 2,

==

j)

[N

0

N

i

tlo
o
>

i)
o1
{
=)
—
p

% FaAYCl Hdo] YES UF YT AT Fn

=

1870(BxE 3, AHE] 5 HHE] 2 WEHE] 2 W5 T 1)

AbAE : (18) 208.6= — (19) 197.9=(& 5.7)

W HET WU EE O/M o MficH BX E5o=

Sy 2

o
B



O = 97l Al &4

N

ISR BTt SRAk A > =
FAPN - FHHATNN BF B > FTYFAYL HFF L

2 AN 5Y 5 AWt sEEY 24 - HFEF suAE 2A

X
18

F5 4 1REEY 3, AR 5 FRE 1, H 3, Y 1)

(0 &&= (GA) : A&R8|(BRy, &EE) FHg, 4, &4
o (A&HT) 71E&- A8 T AEFH Fad 2 5 g
- T F o (16) 1387E — (17) 2122 — (18) 1,825(p) — (19) 2128(3- 308)
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< FA ALt

T3 AdFHETE) >

A4F 43 BIF
2 =

M N R T EEIETRES .
a kg kg a kg kg ha kg =
A 455 | 181.4 | 9,246 | 7,335 | 6,550 | 197,915 | 1,018.3 | 182,888 | 3,215
A7) 87| 348| 1,827 | 1,330 | 1,197 | 35910 | 1433 | 26,188 445
2 < 17 68| 357| 180 | 162| 4860| 18.0| 3,240 55
i ZdRes | 65| 260| 1,365 990 | 891| 26,730 | 109.1| 20,032 340
3 < 5 2.0 105 | 160 144 4,320 162 | 2916 50
&7 202 | 80.8| 4,244 | 3645| 3281 | 98415| 5378 | 97270 | 1,683
Az 16 64| 336| 410 369| 11,070 201| 4,020 61
e Az 85| 340| 1,785| 1,617 | 1,455| 43,659 | 3261 | 58,698 | 1,026
i A b2 36| 144| 758| 685| 617 | 18495| 66.8| 12,088 208
e S 40| 160| 840| 350| 315| 9450| 318| 5724 100
A 25| 10.0| 525| 583 | 525| 15741| 93.0| 16,740 288
3 A7) 26| 104 | 546| 345| 311| 10,305| 1045| 18,810 325
=k g 25| 100 525| 330| 297 9900| 1045| 18810 325
2] o5 1 0.4 21 15 14 405 - - -
) &7 35| 14.0| 735| 495| 446| 13,365 - - -
j LU 5 2.0 105 10 9 270 - - -
= sE 30| 120| 630 | 485| 437 | 13,095 - - -
&7 9| 396| 1,804 | 1,360 | 1,225| 36,720 | 183.7 | 36,740 650
=% 20 80| 360| 647 | 582| 17,469 | 139.0| 27,800 490
. =7 38| 152| 700| 330| 294| 8810| 391| 7,820 140
: N 4 1.6 72 50 45| 1,350 56| 1,120 20
A= 30| 120 540 | 233 210 6,291 - - -
07 7 2.8 132 | 100 94 2,800 - - -
k3 &A) 6 1.8 9 | 160 9| 3200 49.0| 3,880 112
L = 6 1.8 9 | 160 90| 3200| 490| 3,880 112

» WEHP| HEE2 s3olM XM=z MAMste] S5
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=9 A-FF A
0%
AYZ UZ HIE
= At o M AL o e R |
M =\ S 7?[@%!: M = \SKHE 7?|§__!%; M N | Sk ﬁg%
a kg kg a kg kg ha kg =
A 455.0| 181.4| 9,246.0/7,335.0/6,550.0/197,915.0|1,018.3{182,888.0| 3,215.0
2~ A 289.0| 115.6] 6,071.0{4,975.0|4,478.0{134,325.0| 681.1|123,458.0| 2,128.0
Al
z Z2H2| 87.0 34.8| 1,827.0/1,330.01,197.0| 35,910.0| 143.3(26,188.0| 445.0
2|
ArHg| 202.0{  80.8| 4,244.0|3,645.0|3,281.0| 98,415.0| 537.8/97,270.0| 1,683.0
FHe| 26.0 104 546.0| 345.0| 311.0| 10,305.0{ 104.5(18,810.0| 325.0
HEHE| 35.0] 14.0]  735.0| 495.0| 446.0| 13,365.0
o 99.0|  39.6| 1,804.0(1,360.0|1,225.0| 36,720.0| 183.7/36,740.0|  650.0
k==1] 6.0 1.8 90.0| 160.0{ 90.0| 3,200.0| 49.0| 3,880.0| 112.0
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HHS HE L=R= S
gy g 2
= At o M AL o e R |
M =\ S 7?[@%!: M = \SKHE 7?|§__!%; ™ =\ SKHH ﬁg%
a kg kg a kg kg ha kg =
A 8.0 3.2 168.0| 170.0] 154.0| 4,590.0/ 23.3| 4660.0 71.0
2 A 7.0 2.8 147.0| 155.0] 140.0| 4,185.0/ 23.3| 4660.0 71.0
}LI
S|z
H
2|
Az 7.0 2.8/ 147.0] 155.0| 140.0| 4,185.0| 23.3| 4,660.0  71.0
HyHe| 1.0 0.4 21.0| 15.0] 14.0 405.0
WEHZ|
E|EI
k==1]




O
oy
o
H

HHE HE 225
Had = oA = MM = S =
™ X | SKE 7‘13|§__!§ ™ X \SKiE 7?|§__!E_ot ™ X | SKIFH Az
a kg kg a kg kg ha kg =
A 19.0 7.4 372.0] 240.0{ 192.0| 6,060.0 75.0
2 A 12.0 48|  252.0| 180.0| 162.0| 4,860.0 40.0
Al
2
; Z2H2| 12.0 4.8/ 252.0| 180.0| 162.0| 4,860.0 25.0
2|
2Ha| 15.0
AH7| 15.0
TESORY
| 5.0 2.0 90.0 20.0
=4 2.0 0.6 30.0[  60.0/ 30.0/ 1,200.0

_12_




O
Of
ozt
Ho
H

HHAS HE HaE
H=d N PYRpY NPT N
™ X | SKE 7‘13|§__!§ ™ X \SKiE I ™ X | SKIFH Az
a kg kg a kg kg ha kg =
A 7.0 2.8 147.0{  70.0| 63.0| 1,980.0 50.0
2 A 5.0 2.0 105.0[ 40.0| 36.0| 1,080.0 30.0
Al
2
B ZHze| 5.0 2.0 105.0[ 40.0| 36.0| 1,080.0 30.0
2|
2Ha|
HFHzg| 2.0 0.8 42,0  30.0{ 27.0 900.0 20.0
WEHZ|
II:|E|
=4
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O
Of
ozt
i
H

Az AZ HIE
S5 PR TN VRV N SN Vi POV I =S
NS ag |H N B gy U NS jag
a kg kg a kg kg ha kg =
A 49.0 19.6| 1,002.0| 890.0| 801.0| 24,030.0| 120.8122,204.0/ 410.0
2 A 32.0 12.8 672.0 790.0/ 711.0| 21,330.0| 97.8|17,604.0 190.0
/LI
2
B ZHe| 5.0 2.0 105.0f 120.0| 108.0| 3,240.0/ 34.2| 6,156.0 50.0
2|
ArHa| 27.0 10.8 567.0| 670.0| 603.0| 18,090.0/ 63.6|11,448.0 140.0
Mg 8.0 3.2 168.0 100.0
WEHZ|
el 9.0 3.6 162.0| 100.0| 90.0| 2,700.0| 23.0| 4,600.0 120.0
s




O M5k
HHYUE HE 233
ned o M AL o~ M AL o a2 2
H N S 7?!@‘% i S W YN 7?151'% v S YN ﬁgg
a kg kg a kg kg ha kg =
Al 120.0 48.0| 2,475.0/1,370.0|1,233.0| 37,290.0| 476.2(83,258.0| 1,261.0
2 A 95.0/ 38.0] 1,995.0{1,070.0/ 963.0| 28,890.0| 273.6/49,248.0| 874.0
}L!
; ZHe| 25.0/ 10.0] 525.0| 120.0/ 108.0| 3,240.0| 49.4| 8,892.0| 154.0
2|
ez 70.0 28.0| 1,470.0/ 950.0| 855.0| 25,650.0| 224.2140,356.0/ 720.0
e 10.0 4.0/ 210.0] 100.0 90.0| 3,000.0{ 104.5|18,810.0/ 150.0
WEHZ|
U 15.0 6.0 270.0/ 200.0| 180.0| 5,400.0| 64.1/12,820.0/ 160.0
k=21 34.0| 2,380.0 77.0
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O dMEl"gx
HHAS HE LR= S
n=g - M A} ~ M A} - z Z
H X S 7‘1°|§__!'—.._;|; ™ A S 7‘13|§||'.=_;t H A | SKHE 7'“:1";__!—.._5#
a kg kg a kg kg ha kg =
A 120.0| 48.0| 2,445.0/2,650.0/2,385.0| 71,550.0/ 271.5/50,020.0{ 854.0
2 A 75.00  30.0{ 1,575.0(1,670.0|1,503.0| 45,090.0/ 214.0/38,520.0| 654.0
Al
=3
ZHe
H
2|
g 75.0/  30.0] 1,575.0{1,670.0/1,503.0| 45,090.0| 214.0/38,520.0| 654.0
==
WxEe| 2000 80| 420.0{ 350.0| 315.0| 9,450.0
! 25.0; 10.0 450.0/ 630.0/ 567.0| 17,010.0/ 57.5/11,500.0{  200.0
=4

16 -




O 45k
Az AZ HIE
S5 PR TN VRV N SN Vi POV I =S
NS ag |H N B gy U NS jag
a kg kg a kg kg ha kg =
A 32.0 12.4 640.0| 500.0/ 420.0| 13,400.0| 34.4| 5,380.0 168.0
2 A 18.0 7.2 380.0( 170.0| 153.0/ 4,590.0 19.4| 3,880.0 103.0
/LI
2
B dHE| 10.0 4.0 210.0| 170.0/ 153.0| 4,590.0 19.4] 3,880.0 60.0
2|
ArHa| 8.0 3.2 170.0 43.0
Mg 5.0 2.0 105.0{ 200.0| 180.0| 6,000.0 20.0
WEHZ|
el 5.0 2.0 95.00 30.0] 27.0 810.0 10.0
s4 4,0 1.2 60.0| 100.0] 60.0] 2,000.0 15.0| 1,500.0 35.0
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O ZdH=E
HHYUSE HE HaS5
H=3 ~ M A} o M A} o fra |
W N SR ek M N BN Fah | B M| BN T
a kg kg a kg kg ha kg =
A 85.0 34.0| 1,682.0/1,300.0|1,171.0| 35,100.0|  92.1/17,366.0/  326.0
a A 45.0) 18.0|  945.0| 900.0/ 810.0| 24,300.0| 53.0| 9,546.0|  166.0
Al
; ZdHze| 30.0f 12.0/  630.0] 700.0| 630.0| 18,900.0| 40.3| 7,260.0|  126.0
2|
Az 15.0 6.0  315.0] 200.0| 180.0| 5,400.0/ 12.7| 2,286.0 40.0
A 20.0
WEHZ|
£ 40.0 16.0|  737.0| 400.0/ 361.0| 10,800.0| 39.1| 7,820.0| 140.0
k=g=l]
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O MEFE

HHAS HE HaE
S5 PR TN VRV N SN Vi POV I =S
H X \SKIE Ase | = = S Asgg | = = EN S A&zt
a kg kg a kg kg ha kg =
A 15.0 6.0 315.0| 145.0{ 131.0] 3,915.0
2 A
Al
=3
ZHe
H
2|
2Ha|
yHe
WEH2 15.0 6.0 315.0| 145.0{ 131.0] 3,915.0
II:|E|
=4

_19_




2. =4 AA-F5 A8
7 BHe|
HHYS
T =
Al 52| ZUHI1E | dYZEE
H A (a) 87.0 17.0 65.0 5.0
A =Y () 34.8 6.8 26.0 2.0
YLk (ka) 1,827.0 357.0 1,365.0 105.0
S
47| EINE
M A
S 12.0 12.0
43 AN 4.8 4.8
A AR 252.0 252.0
oo 5.0 5.0
S5 EINE 2.0 2.0
AR 105.0 105.0
S 5.0 5.0
e N 2.0 2.0
A AR 105.0 105.0
S 25.0 25.0
M5 =N 10.0 10.0
A AbRE 525.0 525.0
S
Mt EINE
M A
S 10.0 10.0
a5 EINE 4.0 4.0
A 210.0 210.0
S 30.0 30.0
4 =N 12.0 12.0
M A 630.0 630.0
S
S[ES =N
A A

_20_



Mo

o
O

A SH2| ZUH21E | HYZ Lz
H A (a) 1,330.0 180.0 990.0 160.0
A =Y ={(0)) 1,197.0 162.0 891.0 144.0
Y442 (ka) 35,910.0 4,860.0 26,730.0 4,320.0
S
47| EINE
A
S 180.0 180.0
43 N 162.0 162.0
A A2 4,860.0 4,860.0
i S 40.0 40.0
S5 =N 36.0 36.0
A AR 1,080.0 1,080.0
S 120.0 120.0
s e 108.0 108.0
A AR 3,240.0 3,240.0
S 120.0 120.0
M5 EINLE 108.0 108.0
AR 3,240.0 3,240.0
0y X
Mt EINE
A
S 170.0 170.0
a5 EINE 153.0 153.0
A A2 4,590.0 4,590.0
S 700.0 700.0
4 =N 630.0 630.0
A A 18,900.0 18,900.0
S
S[ES =N
A AR

_21_




252 =2l Yz e
A SaHE) 445.0 55.0 50.0
47|
Z3 25.0 25.0
5 30.0 30.0
et 50.0 50.0
M5 154.0
et
A8 60.0
4 126.0
M=

_22_




Lt ZHg|

T A | qEuse | anwws | gomue |volmuus | uws
M A (a) 202.0 16.0 85.0 36.0 40.0 25.0
A =Y () 80.8 6.4 34.0 14.4 16.0 10.0
YLk (ka) 4,244.0 336.0(  1,785.0 758.0 840.0 525.0
S 7.0 6.0 1.0
47| e 2.8 2.4 0.4
A AR 147.0 126.0 21.0
S
UH =N
A A
i S
S5 EINE
A A
M A 27.0 27.0
SH EINE 10.8 10.8
A AR 567.0 567.0
S 70.0 30.0 40.0
M5 EINE 28.0 12.0 16.0
A AbRE 1,470.0 630.0 840.0
S 75.0 10.0 40.0 25.0
Mt N 30.0 4.0 16.0 10.0
A AR 1,575.0 210.0 840.0 525.0
S 8.0 8.0
a5 ENE 3.2 3.2
A AR 170.0 170.0
S 15.0 15.0
4 =N 6.0 6.0
A AHRE 315.0 315.0
S
S[ES =N
A A

_23_




Mo

Al MEdEe | SaeEe jorRER | Feude | JeER
H A (a) 3,645.0 4100  1,617.0 685.0 350.0 583.0
A EX2H(kg) 3,281.0 369.0)  1,455.0 617.0 315.0 525.0
YLk (ka) 98,415.0| 11,070.0| 43,659.0/ 18,495.0|  9,450.0| 15,741.0
S 155.0 140.0 15.0
47| N 140.0 126.0 14.0
A AR 4,185.0|  3,780.0 405.0
S
UH =N
A A
i S
S5 EINE
A A
S 670.0 670.0
SH EINE 603.0 603.0
A AR 18,090.0 18,090.0
S 950.0 600.0 350.0
M5 EINE 855.0 540.0 315.0
A AbRE 25,650.0 16,200.0 9,450.0
S 1,670.0 270.0 817.0 583.0
Mt e 1,503.0 243.0 735.0 525.0
A AR 45,090.0)  7,290.0| 22,059.0 15,741.0
S
a5 EINE
A AR
S 200.0 200.0
4 =N 180.0 180.0
A AHRE 5,400.0 5,400.0
S
S[ES =N
A A

_24_
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Cl AHEE|

AU
72 &
Al AtHg| 25Hg|
M A (a) 26.0 25.0 1.0
A EINE=ACO)) 10.4 10.0 0.4
M A2H(kg) 546.0 525.0 21.0
M 1.0 1.0
47| =N 0.4 0.4
A AR 21.0 21.0
M
Ze = YN
M AR
o 2.0 2.0
=5 =N 0.8 0.8
A AFEE 42.0 42.0
o A 8.0 8.0
=1 =N 3.2 3.2
A 168.0 168.0
M A 10.0 10.0
M5 N 4.0 4.0
A AREE 210.0 210.0
0 X
Mt =N
AR
M 5.0 5.0
a5 =N 2.0 2.0
AR 105.0 105.0
M
4 =N
A4 ARZE
o
S[ES N
A AREE
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o|=
=S

- 7] ojomz| o5 ua|
H A (a) 345.0 330.0 15.0
A SRk ka) 311.0 297.0 14.0
M L2k (kg) 10,305.0 9,900.0 405.0
S 15.0 15.0
47| YN 14.0 14.0
A AR 405.0 405.0
S
AL EINE
A AR
T S 30.0 30.0
S5 EINE 27.0 27.0
A AHRE 900.0 900.0
S
s EINE
A AR
S 100.0 100.0
M5 EINE 90.0 90.0
A AR 3,000.0 3,000.0
0 X
Mt e
A AR
. 200.0 200.0
a5 NS 180.0 180.0
A AR 6,000.0 6,000.0
S
4 eI
M A
S
S[ES EINE
A A

_27_
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2. o

FHe|

__rL

Mo

o
O

Al

fol

T

Al

HHSHZ|

fol

THH
HT
L]

M A (a)

35.0

30.0

495.0

10.0

485.0

A

EXH(ka)

14.0

12.0

446.0

9.0

437.0

Y1k ka)

735.0

105.0

630.0

13,365.0

270.0

13,095.0

o =

Oft
Hr

O
oc

g
Hr

20.0

20.0

350.0

350.0

r
ot

8.0

8.0

315.0

315.0

420.0

420.0

9,450.0

9,450.0

0X
Ho

oM
ot

15.0

5.0

10.0

145.0

10.0

135.0

0.0

2.0

4.0

131.0

9.0

122.0

315.0

105.0

210.0

3,915.0

270.0

3,645.0

R Rtol M AbA| ofpte = ok
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rj‘g
o
O

A =4 | =FY | IAY (MSZY | wzd
H A (a) 99.0 20.0 38.0 4.0 30.0 7.0
A =Y () 39.6 8.0 15.2 1.6 12.0 2.8
4442 (ka) 1,804.0 360.0 700.0 72.0 540.0 132.0
S
47| =N
M A
S 5.0 5.0
43 AN 2.0 2.0
A A 90.0 90.0
i S
S5 =N
A A
S 9.0 4.0 5.0
e N 3.6 1.6 2.0
M A 162.0 72.0 90.0
S 15.0 10.0 5.0
HE N 6.0 4.0 2.0
M A 270.0 180.0 90.0
S 25.0 5.0 20.0
Mt e 10.0 2.0 8.0
M A 450.0 90.0 360.0
S 5.0 3.0 2.0
a5 AN 2.0 1.2 0.8
M A 95.0 55.0 40.0
S 40.0 35.0 5.0
4 =N 16.0 14.0 2.0
M A 737.0 645.0 92.0
S
SIES =N
A A
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Mo

A =4 | =FY | DAY (MSBY | wzd
H A (a) 1,360.0 647.0 330.0 50.0 233.0 100.0
A =Y () 1,225.0 582.0 294.0 45.0 210.0 94.0
YLk (ka) 36,720.0| 17,469.0)  8,810.0|  1,350.0  6,291.0|  2,800.0
S
47| EINE
M A
S
UH =N
A A
i S
S5 EINE
A A
S 100.0 50.0 50.0
SH =N 90.0 45.0 45.0
A AR 2,700.0 1,350.0,  1,350.0
S 200.0 150.0 50.0
M5 =N 180.0 135.0 45.0
A AbRE 5,400.0)  4,050.0 1,350.0
S 630.0 497.0 133.0
Mt YN 567.0 447.0 120.0
A AHR 17,010.0|  13,419.0 3,591.0
S 30.0 30.0
a5 =N 27.0 27.0
A AR 810.0 810.0
S 400.0 300.0 100.0
4 =N 361.0 267.0 94.0
A AHRE 10,800.0 8,000.0 2,800.0
S
S[ES =N
A A
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Hf. &2
A/AE s
T =
A z2 A 42
M X (a) 6.0 6.0 160.0 160.0
A E X2 (kg) 1.8 1.8 90.0 90.0
M AEk(kg) 90.0 90.0 3,200.0 3,200.0
M
47| ENE
A4 ARZE
o 2.0 2.0 60.0 60.0
A=l EINE 0.6 0.6 30.0 30.0
MAEE 30.0 30.0 1,200.0 1,200.0
o
5 E YN
A AREE
M
St =N
A AR
M
ME =N
A4 ARZE
M
Mt EINE
A4 AREE
o 4.0 4.0 100.0 100.0
a5 e 1.2 1.2 60.0 60.0
A4 ARZE 60.0 60.0 2,000.0 2,000.0
M X
At EINE
A4 AR2E
M
== =N
A AREE
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3. FF AN -FFAYCIBY)
1) & &
AlZHE|
-+ = Al HHg| o =4
AA | AEHE| | AHE|
™ X(ha) 1,018.3 681.1 143.3 537.8 104.5 183.7 49.0
A SXI2HKkg) | 182,888.0| 123,458.0| 26,188.0| 97,270.0| 18,810.0| 36,740.0| 3,880.0
MAZHE) 3,407.0| 2,259.0 472.0| 1,787.0 345.0 680.0 123.0
Sa5H(E) 3,215.0]  2,128.0 445.0| 1,683.0 325.0 650.0 112.0
M 995.0 657.8 143.3 514.5 104.5 183.7 49.0
A7 St 178,228.0| 118,798.0| 26,188.0| 92,610.0| 18,810.0| 36,740.0| 3,880.0
- M A 3.330.0] 2,182.0 472.00 1,710.0 345.0 680.0 123.0
s 3,144.0]  2,057.0 445.0|  1,612.0 325.0 650.0 112.0
0 N
2t S Ktk
= A
sy 75.0 40.0 25.0 15.0 15.0 20.0
M N
= AN
ST AR
a5y 50.0 30.0 30.0 20.0
— H A 120.8 97.8 34.2 63.6 23.0
S| =y S 22,204.0| 17,604.0| 6,156.0| 11,448.0 4,600.0
o= M A 407.0 322.0 112.0 210.0 85.0
xt s 410.0 190.0 50.0 140.0 100.0 120.0
o 476.2 273.6 49.4 224.2 104.5 64.1 34.0
e S 83,258.0| 49,248.0| 8,892.0| 40,356.0| 18,810.0| 12,820.0| 2,380.0
| = MAkEE 1,570.0| 903.0|  163.0|  740.0|  345.0|  237.0 85.0
a2 1,261.0 874.0 154.0 720.0 150.0 160.0 77.0
M 271.5 214.0 214.0 57.5
XLt S 50,020.0| 38,520.0 38,520.0 11,500.0
== A 931.0 718.0 718.0 213.0
a2 854.0 654.0 654.0 200.0
H N 34.4 19.4 19.4 15.0
P S 5,380.0| 3,880.0| 3,880.0 1,500.0
il AR 102.0 64.0 64.0 38.0
s 168.0 103.0 60.0 43.0 20.0 10.0 35.0
M 92.1 53.0 40.3 12.7 39.1
ZHLt SRk 17,366.0|  9,546.0|  7,260.0|  2,286.0 7,820.0
<= M A 320.0 175.0 133.0 42.0 145.0
s 326.0 166.0 126.0 40.0 20.0 140.0
M 23.3 23.3 23.3
Xl Ay | BRI 46600 4.660.0 £,660.0
- A AREE 77.0 77.0 77.0
xt SEe 71.0 71.0 71.0
M A 23.3 23.3 23.3
27 SRk 4,660.0|  4,660.0 4,660.0
Al S HAES 77.0 77.0 77.0
S 71.0 71.0 71.0
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(2) MEEE|

252
-+ = Al
2 SHe| EYUHINS| dIYEEL
™ =(ha) 681.1 143.3 18.0 109.1 16.2
A SXIE(ka) 123,458.0 26,188.0 3,240.0 20,032.0 2,916.0
MAZHE) 2,259.0 472.0 59.0 360.0 53.0
Sa5H(E) 2,128.0 445.0 55.0 340.0 50.0
M 657.8 143.3 18.0 109.1 16.2
27 St 118,798.0 26,188.0 3,240.0 20,032.0 2,916.0
M A 2,182.0 472.0 59.0 360.0 53.0
s 2,057.0 445.0 55.0 340.0 50.0
o o
28 | Hug
= A A
s=g 40.0 25.0 25.0
o A
= SR
ST AR
a5y 30.0 30.0 30.0
~ H A 97.8 34.2 18.0 16.2
N SAHE 17,604.0 6,156.0 3,240.0 2,916.0
o= A ALEE 322.0 112.0 59.0 53.0
xt Sad 190.0 50.0 50.0
H 273.6 49.4 49.4
e SAIE 49,248.0 8,892.0 8,892.0
ol | = M AR 903.0 163.0 163.0
a2 874.0 154.0 154.0
M 214.0
x Lt SR 38,520.0
= AR 718.0
a2 654.0
H N 19.4 19.4 19.4
Py SR 3,880.0 3,880.0 3,880.0
il A AR 64.0 64.0 64.0
s 103.0 60.0 60.0
H N 53.0 40.3 40.3
Lt SKHE 9,546.0 7,260.0 7,260.0
<= A AHEE 175.0 133.0 133.0
s 166.0 126.0 126.0
M 23.3
Xl A | BRI £.660.0
M AR 77.0
xt -DS-—;‘%* 71.0
H 23.3
S 4,660.0
A £ HAES 77.0
S 71.0
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gea|

-+ =
24 MELHZ] SR EE T OIEMHE | 2| AMHE] A EE]
™ =(ha) 537.8 20.1 326.1 66.8 31.8 93.0
A S XH2k(kg) 97,270.0 4,020.0, 58,698.0 12,088.0 5,724.0  16,740.0
MAZHE) 1,787.0 66.0 1,088.0 221.0 105.0 307.0
S=52HE) 1,683.0 61.0 1,026.0 208.0 100.0 288.0
M 514.5 326.1 63.6 31.8 93.0
27 St 92,610.0 58,698.0|  11,448.0 5,724.0|  16,740.0
A A 1,710.0 1,088.0 210.0 105.0 307.0
s 1,612.0 1,026.0 198.0 100.0 288.0
0 N
28 | Hug
= M ALEE
sy 15.0 15.0
M N
=g N
> A
a2
- M N 63.6 63.6
S| =y SAHE 11,448.0 11,448.0
o= A AL 210.0 210.0
i ;3;&% 140.0 140.0
H X 224.2 192.4 31.8
e SR 40,356.0 34,632.0 5,724.0
| = MAkEE 740.0 635.0 105.0
a2 720.0 600.0 100.0 20.0
M N 214.0 121.0 93.0
x Lt S 38,520.0 21,780.0 16,740.0
= AR 718.0 411.0 307.0
a2 654.0 386.0 268.0
0 N
- Kt
S= M A
s 43.0 43.0
= 12.7 12.7
ZHLt SKHE 2,286.0 2,286.0
= M A 42.0 42.0
s 40.0 40.0
M N 23.3 20.1 3.2
Al A EINEL 4660.0| 40200 640.0
M AR 77.0 66.0 11.0
xt -DS-—;‘%* 71.0 61.0 10.0
H 23.3 20.1 3.2
27 SRk 4,660.0 4,020.0 640.0
Al S HAES 77.0 66.0 11.0
i 71.0 61.0 10.0
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(3) AHE|

__I.L

=]
e

Al

GULEe

LSHE|

A

™ H(ha)

104.5

104.5

SXEH(ka)

18,810.0]

18,810.0

YMHBH(E)

345.0

345.0

SEHE)

325.0

325.0

o=

104.5

104.5

SXH

18,810.0

18,810.0

Mk

345.0

345.0

sad

325.0

325.0

o x

SAtE

Mg

sad

15.0

15.0

Ol
Ho

o X

SR

Mo

sad

20.0

20.0

O
Of
e

Xt

o =

SAtE

A

Se

100.0

100.0

=
Ao

o X

104.5

104.5

SR

18,810.0

18,810.0

M

345.0

345.0

sad

150.0

150.0

=
In

T

SR

YA

SeY

X
Hr

o

SR

YA

sad

20.0

20.0

X
N

o =

SKH

Mk

SeY

20.0

20.0

X

T

SAtE

A

sad

Xt

H|

o X

SR

Mg

sad
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(4) &

- = Al =44 =44 eS|
M  =(ha) 183.7 139.0 39.1 5.6
A E X2k (kg) 36,740.0 27,800.0 7,820.0 1,120.0
MAZH(E) 680.0 514.0 145.0 21.0
ST5HE) 650.0 490.0 140.0 20.0
H N 183.7 139.0 39.1 5.6
27 S X 36,740.0 27,800.0 7,820.0 1,120.0
AR 680.0 514.0 145.0 21.0
s 650.0 490.0 140.0 20.0
o
22 E Xt
= M
s 20.0 20.0
Mo
& ENC
ST MKy
a2
- M 23.0 17.4 5.6
S| = SR 4,600.0 3,480.0 1,120.0
i A AbEf 85.0 64.0 21.0
xt a2y 120.0 100.0 20.0
M N 64.1 64.1
e SR 12,820.0 12,820.0
g | =7 M AR 237.0 237.0
=g 160.0 150.0 10.0
M A 57.5 57.5
ot | SAHE 11,500.0 11,500.0
- M A 213.0 213.0
a2 200.0 200.0
o
g N
s =
s 10.0 10.0
M A 39.1 39.1
L BN 7,820.0 7,820.0
= = 145.0 145.0
a2y 140.0 20.0 120.0
o
Xl SRk
2T e
_T'_:L%
M o
Z X
H7 <
al BN e
sa
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fl
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Hr

Al

H
10

A

™ H(ha)

49.0

49.0

SXEH(ka)

3,880.0

3,880.0

YMHBH(E)

123.0

123.0

SEHE)

112.0

112.0

o=

49.0

49.0

SXH

3,880.0

3,880.0

Mk

123.0

123.0

sad

112.0

112.0

o x

SAtE

Mg

sad

Ol
Ho

o X

SR

MaE

sad

O
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e
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A

Se
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Ao

o X

34.0

34.0

SR

2,380.0

2,380.0

M

85.0

85.0

sad

77.0

77.0

=
In

T

SR
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SeY

X
Hr

o

15.0
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SR

1,500.0

1,500.0

YA
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38.0

sad
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X
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